

Az IFLA 38. ülésének előkészületei

Megtisztelő, hogy éppen a nemzetközi könyvévben rendezni Budapesten évi közgyűlését a könyvtárosok, illetve dokumentalisták két nemzetközi szervezete: az IFLA és a FID.

Az érdeklődés világszerte nagy: az előzetes jelentkezések alapján mintegy 600-700 külföldi résztvevőre kell számítanunk. A jelentkezettek kb. kétharmada az IFLA közgyűlésén óhajt részt venni, de nem csekély azok száma sem, akik mindkét szervezet ülésére kérték előjegyzésüket. Sokan még további egy-két hetet szánnak arra, hogy házákkal megismerkedjenek.

Az IFLA és a FID konferenciájának, illetve kongresszusának előkészítésére a Művelődésügyi Minisztérium által létrehívott társadalmi bizottságok már 1971-ben megkezdték működésüket, majd 1971 végén a konferenciák, illetve a kongresszus szervezési és előkészítő munkáira kongresszusi iroda alakult, amelynek az OMKDK klubhelyiségében adott otthont.

Az IFLA ülése augusztus 26-tól szeptember 2-ig tart. Az első két napon - szombaton és vasárnap - csak a vezetőség és néhány munkabizottság ül össze. Az ünnepi megnyitót 28-án, hétfőn 10,30 órakor ILKU Pál művelődésügyi miniszter tartja, utána a plenáris ülés következik, amelynek fő témája: Olvasás a változó világban, de a kedden kezdődő szekcióüléseknek is ez lesz a vezérlő gondolata. A plenáris ülés magyar előadója MÁTRAI László akadémikus, a Magyar Könyvtárosok Egyesületének elnöke lesz.

Összesen 27 szekció, alszekció, illetve bizottság tart ülést, némelyik kettőt is. Minden szekció mellett külön magyar összekötő működik.

14 szekció munkájában a magyar könyvtárosok tevékenyen is részt vesznek. Összesen mintegy huszan vállalkoztak arra, hogy előadással vagy írásos tájékoztató anyaggal - "paper"-rel - szerepeljenek.

A hallgatóság soraiban természetesen ott ülnek majd a magyar küldöttség tagjai is. Elsősorban nekik lesz alkalmuk arra, hogy a szigorúan vett szakmai programok mellett a társadalmi programokon is találkozzanak és eszemecserét folytassanak a külföldi kollégákkal, de mások is kapcsolatot találhatnak majd a külföldiekkel /hiszen a könyvtárlátogatások, vidéki turák lehetőségül kínálkoznak erre/. Az MKE műszaki könyvtárosi tagozata az IFLA szakkönyvtári szekciójával külön is kereste a kapcsolatot. A konferencia megmozgatja tehát a könyvtárosok jelentős tömegét.

Színezi a konferenciát az ENSZ Nemzetközi Gyermekkönyvtárának kiállítása, továbbá a magyar kiadók - köztük könyvtárak és dokumentációs intézmények - válogatott kiadványainak kiállítása.

Az IFLA főtitkára, Margaret WIJNSTROOM március 19-től 22-ig Budapesten tartózkodott, hogy megtekintse az ülés színhelyét, az MTA épületét, és tájékozdójék az előkészületekről.